
Δημοσιοποιημένη πολιτική υποστήριξης και ανάπτυξης του προσωπικού του ΠΜΣ 

 

Το Π.Μ.Σ. με τίτλο «Επιστήμες της Εκπαίδευσης και της Αγωγής: Διεπιστημονικές 

προσεγγίσεις στην προσχολική και πρώτη σχολική ηλικία» αποτελεί επανίδρυση του Π.Μ.Σ. 

του Τμήματος με τίτλο «Προσχολική Εκπαίδευση» και αντικατάσταση της υπ. αρ. 115980/Β7 

υπουργικής απόφασης (ΦΕΚ 2100/31-07-2014, τ. Β). 

Η διάρκεια του Προγράμματος είναι τέσσερα (4) εξάμηνα. 

Ιστοσελίδα: https://master.ecedu.uoi.gr/ 

Τη διδασκαλία των μαθημάτων στο Π.Μ.Σ., μπορούν να αναλαμβάνουν οι ακόλουθες 

κατηγορίες διδασκόντων εφόσον αυτοί είναι κάτοχοι διδακτορικού τίτλου σπουδών: 

α) Μέλη Διδακτικού Ερευνητικού Προσωπικού (Δ.Ε.Π.), Ειδικού Εκπαιδευτικού Προσωπικού 

(Ε.Ε.Π.), Εργαστηριακού Διδακτικού Προσωπικού (Ε.ΔΙ.Π.) και Ειδικού Τεχνικού 

Εργαστηριακού Προσωπικού (Ε.Τ.Ε.Π.) του Τμήματος ή άλλων Τμημάτων του Πανεπιστημίου 

Ιωαννίνων ή άλλου Ανώτατου Εκπαιδευτικού Ιδρύματος (Α.Ε.Ι.) ή Ανώτατου Στρατιωτικού 

Εκπαιδευτικού Ιδρύματος (Α.Σ.Ε.Ι.),  

β) ομότιμοι Καθηγητές ή αφυπηρετήσαντα μέλη Δ.Ε.Π. του Τμήματος ή άλλων Τμημάτων του 

Πανεπιστημίου Ιωαννίνων ή άλλου Α.Ε.Ι., 

γ) εντεταλμένοι διδάσκοντες, 

δ) επισκέπτες καθηγητές ή επισκέπτες ερευνητές, ε) ερευνητές/τριες και ειδικούς 

λειτουργικούς επιστήμονες ερευνητικών και τεχνολογικών φορέων του άρθρου 13Α του ν. 

4310/2014 (Α' 258) ή λοιπών ερευνητικών κέντρων και ινστιτούτων της ημεδαπής ή 

αλλοδαπής, 

στ) επιστήμονες αναγνωρισμένου κύρους, οι οποίοι/ες διαθέτουν εξειδικευμένες γνώσεις και 

σχετική εμπειρία στο γνωστικό αντικείμενο του Π.Μ.Σ. 

Κατ' εξαίρεση, διδάσκοντες/ουσες του Π.Μ.Σ. δύνανται να είναι επαγγελματίες 

αναγνωρισμένου κύρους με μεγάλη εμπειρία σε πεδία όπου δεν απαιτείται διδακτορική 

διατριβή. 

Με απόφαση της Συνέλευσης του Τμήματος κατόπιν αιτήματος από τη Συντονιστική Επιτροπή 

δύναται να αναθέτει επικουρικό διδακτικό έργο στους/στις υποψήφιους/ες διδάκτορες του 

Τμήματος αυτού, υπό την επίβλεψη διδάσκοντος/ουσας του Π.Μ.Σ. 

Ανάθεση διδασκαλίας 

Η ανάθεση του διδακτικού έργου του Π.Μ.Σ. πραγματοποιείται με απόφαση της Συνέλευσης 

του Τμήματος, κατόπιν εισήγησης της Συντονιστικής Επιτροπής του Π.Μ.Σ., ή του Διευθυντή 

του Π.Μ.Σ.  

Οι αποφάσεις της Συνέλευσης για την κατανομή του διδακτικού έργου περιλαμβάνουν 

υποχρεωτικά τα ακόλουθα στοιχεία: 

α) το ονοματεπώνυμο του/της διδάσκοντα/ουσας, β) την ιδιότητά του/της  

https://master.ecedu.uoi.gr/


γ) το είδος του διδακτικού έργου που ανατίθεται ανά διδάσκοντα/ουσα (μάθημα, σεμινάριο 

ή εργαστήριο), 

δ) τον αριθμό των ωρών διδασκαλίας ανά μάθημα, σεμινάριο ή εργαστήριο. 

Η κατανομή του διδακτικού έργου πραγματοποιείται πριν από την έναρξη του ακαδημαϊκού 

έτους, τόσο για το χειμερινό όσο και για το εαρινό εξάμηνο. Σε περίπτωση που η κατανομή 

του διδακτικού έργου δεν μπορεί να πραγματοποιηθεί ταυτόχρονα και για τα δύο 

ακαδημαϊκά εξάμηνα, η απόφαση θα λαμβάνεται πριν από την έναρξη του κάθε ακαδημαϊκού 

εξαμήνου. Με αιτιολογημένη απόφαση της Συνέλευσης του Τμήματος η ανάθεση διδακτικού 

έργου δύναται να τροποποιείται κατά τη διάρκεια του ακαδημαϊκού έτους. 


